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Българският патриарх Даниил благослови 
служителите на Представителството на 
Европейската комисия в България

„Христос се роди! Слава във висините Богу, на земята мир, между човеците 
благоволение“, с тези думи Негово Светейшество Българският патриарх 
Даниил поздрави служителите на Европейската комисия в България преди 
настъпването на рождественските празници. Той им пожела радостта на 
Рождество Христово да бъде с тях, както и любовта Божия да не оскъдява в 
обществото ни, особено в навечерието на едни от най-светлите християнски 
празници.



Патриарх Даниил се срещна и с г-жа Йорданка Чобанова – ръководител на 
Представителството на Европейската комисия (ЕК) в България и с нейния 
екип, като по време на срещата бяха обсъдени проекти, по които може да 
бъде изградено сътрудничество между Българската православна църква и 
Представителството на Европейската комисия в България.

„Ценностите на любов и разбирателство трябва все повече да се показват в 
обществото ни, а България има какво да покаже. Имаме и разкошни 
манастири и е хубаво да развиваме самочувствието си на европейски 
граждани, помогнали за изграждането на европейското духовно и културно 
наследство“, каза г-жа Йорданка Чобанова.
От своя страна патриарх Даниил изрази готовността си за създаването на 
дейности и инициативи, които да бъдат в полза на българските граждани. 
Той обърна внимание на това, че такива инициативи са от ключово значение, 
тъй като „в момента имаме криза на ценностната ни система, защото 
въздигаме в култ човека, но Господ ни е дал мярката на любовта – това е 
въплъщението на Сина Божий и Неговата кръстна жертва за спасението на 
човека“.

По време на срещата бяха споделени мисли и върху работата с младите хора, 
подрастващите, както и с хората от различни групи в обществото ни. Двете 
страни са съгласиха, че насърчаването на разбирателството, диалога и 
любовта ще помогнат за духовното укрепване на българския народ.

„За християнина общуването с Бога е реалност и пред него не стои въпросът 
има ли Бог, защото той реално и истински усеща Божията благодат, а 
духовната борба с греха не е лесно начинание, но иска от нас твърдост и 
отдаденост на Бога“, каза още патриарх Даниил.
Негово Светейшество пожела на с г-жа Йорданка Чобанова и на нейния екип 
радостно и благодатно посрещане на Рождеството на Спасителя, както и 
успешна идна 2025 г. в работата им. Патриарх Даниил бе придружен от 
Негово Преосвещенство Мелнишки епископ Герасим – гл. секретар на Св. 
Синод.
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